

СОГЛАСОВАНО  
Директор  
МАУ «Всеволожский центр  
физической культуры и спорта»

\_\_\_\_\_ В.С. Гайдуков  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.

УТВЕРЖДАЮ  
Начальник отдела физической  
культуры и спорта администрации  
МО «Всеволожский муниципальный  
район» Ленинградской области

\_\_\_\_\_ Е.В. Ларионова  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении межмуниципальных массовых лыжных соревнований «Лыжня зовет!»**

#### **1. Общие положения**

Межмуниципальные массовые лыжные соревнования «Лыжня зовет!» являются ежегодным, официальным физкультурным мероприятием, организованным для различных возрастных групп, и проводятся согласно с календарным планом мероприятий администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО в сфере физической культуры и спорта на 2021 год (далее-соревнования).

Соревнования проводятся с соблюдением всех необходимых профилактических мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области, в соответствии с постановлением правительства ЛО от 13 августа 2020г. № 573 с изменениями от 08.12.2020 года, в рамках программы «Спорт на открытом воздухе».

Соревнования проводятся с целью организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы, увеличения массовости, популяризации и развития лыжного вида спорта среди широких слоев населения.

#### **2. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся на территории Румболовского парка. Старт - у Церкви Спаса Нерукотворного образа. Соревнования проводятся в 2 этапа:

1 этап - 6 февраля (сб);

2 этап - 6 марта (сб).

Время старта: 1км - 13:10-13:35; 2км - 13:40-14:05; 3,5 км - 14:10-14:30.

Все участники стартуют в соответствии со стартовым протоколом через 15 сек. Стартовый протокол публикуется накануне дня соревнований.

Изменение дистанции и сроков проведения соревнований возможно при неблагоприятных погодных условиях.

### 3. Организаторы мероприятия

3.1. Учредителем соревнований является администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

3.2. Общее руководство соревнованиями осуществляется отделом физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта».

3.3. Главный судья соревнований Березин Дмитрий Алексеевич – судья 1 категории, тел. 8-(921)-652-13-39.

3.4. Ситуации, не предусмотренные Положением, разрешаются ответственным организатором на трассе, совместно с главной судьей соревнований или судьей.

### 4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта независимо от наличия спортивного разряда, пола, возраста, места проживания и работы. Участники соревнуются в личном зачете в следующих возрастных группах:

Группа	Год рождения	Длина трассы	Старт
М6-9, Ж6-9	2012 и младше	1 км.	По протоколу
М10-12, Ж10-12 М13-14, Ж13-14 М60 Ж50	2009 - 2011 2007 - 2008 1961 и старше 1971 и старше	2 км.	По протоколу
М15-17, Ж15-17 М18-39, Ж18-39 М40-59 Ж40-49	2004 - 2006 1982 - 2003 1962 - 1981 1972 - 1981	3,5 км.	По протоколу

Каждый участник обязан:

- Предоставить в мандатную комиссию справку из медицинского учреждения о допуске к соревнованиям. При отсутствии справки участник к соревнованиям не допускается.

- Предоставить в мандатную комиссию справку об отсутствии контакта с инфекционными больными по месту жительства, в т.ч. коронавирусной инфекции COVID – 19.

- Иметь технически исправный спортивный инвентарь.

- Корректно прикрепить стартовый номер и обеспечить возможность его прочтения в течение всей гонки.

***Участники допускаются к соревнованиям только при наличии предварительной заявки. Заявки на месте соревнований не принимаются.***

В случае форс-мажорных обстоятельств участник может быть допущен к соревнованиям без предварительной заявки только по решению главной судейской коллегии соревнований.

Предварительная заявка подается отдельно на каждый этап (сразу на несколько этапов подать заявку нельзя). Предварительная заявка закрывается в 0 часов 01 минуту дня, предшествующего дню соревнований.

Небольшие команды и личники (1-6 человек) подают заявку через ГуглФормы. Большие команды (7 и более человек) подают заявку по электронной почте на адрес [ivanov\\_mike@mail.ru](mailto:ivanov_mike@mail.ru) на специальном бланке. Ссылка на ГуглФормы и бланк заявки для электронной почты публикуются в официальной группе отдела физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО [https://vk.com/vsev\\_sport](https://vk.com/vsev_sport) и на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта» [vcfks.vsevobr.ru](http://vcfks.vsevobr.ru).

Заявки, поданные через ГуглФормы можно корректировать самостоятельно.

При необходимости дополнить заявку по электронной почте, нужно отправить дополнительную заявку только с новыми участниками. Организатор подтверждает прием заявки по электронной почте ответным письмом в течение суток. Отсутствие ответного письма означает, что заявка не поступила.

В день проведения соревнований с 12:00 до 14:00 секретариат производит выдачу стартовых номеров. Выдача номеров происходит в соответствии с предварительной заявкой и наличием медицинского допуска.

Вся оперативная информация о мероприятии будет публиковаться в официальной группе отдела физической культуры и спорта администрации МО

«Всеволожский муниципальный район» ЛО [https://vk.com/vsev\\_sport](https://vk.com/vsev_sport) и на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта» [vcfks.vsevobr.ru](http://vcfks.vsevobr.ru).

## 5. Программа и результаты соревнований

Перед стартом участник корректно прикрепляет свой стартовый номер.

На старте участник:

- получает электронный чип;
- стартует в соответствии со стартовым протоколом;

На финише участник:

- отмечается чипом на финишной станции (фиксация времени финиша);
- спокойно следует к судейской машине для считывания и сдачи чипа.

Результат участника определяется разницей между временем финишной отметки в чипе и старту по протоколу.

При отсутствии по какой-либо причине в чипе отметки финиша или утери чипа на трассе, результат участника не может быть определен. В этом случае участник может пройти дистанцию повторно. Организация ИП Ильвес К.С. предоставляет систему электронного хронометража для фиксации времени прохождения дистанции. При утере чипа электронного хронометража участник компенсирует организации ИП Ильвес К.С. его стоимость (300 руб.).

Ознакомиться со своими результатами участники могут после финиша последнего спортсмена. В течение двух дней после окончания соревнований результаты публикуются в официальной группе отдела физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО [https://vk.com/vsev\\_sport](https://vk.com/vsev_sport) и на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта» [vcfks.vsevobr.ru](http://vcfks.vsevobr.ru).

*Любители лыжного спорта, не подавшие предварительной электронной заявки, могут пройти дистанцию без фиксации результата и получить на финише памятные сувениры с 15:00 до 15:30.*

## 6. Условия подведения итогов и награждение

Место участника в каждом этапе определяется по наименьшему времени. На финише каждого этапа все участники получают памятные сувениры. Победители соревнований, занявшие 1-3 места в своих возрастных группах, награждаются дипломами, медалями, кубками и памятными подарками.

Место и дата награждения будут объявлены дополнительно.

## 7. Заявления и протесты

Если в ходе мероприятия, у участника или его представителя (тренера, учителя, родителя или другого законного представителя ребенка), возникли сомнения в объективности решения судьями тех или иных вопросов, он может сделать устное заявление, изложив суть случившегося главному судье. Главный судья принимает решение и объявляет его участнику или его представителю.

Если принятое решение не удовлетворило последнего, или по каким-либо причинам вообще не было принято, то он может подать обоснованный письменный протест, указав:

- фамилию и имя участника;
- дистанцию;
- пункт положения, который, по его мнению, был нарушен;
- материалы, доказывающие ошибку (данные индивидуальных измерений времени к рассмотрению не принимаются).

Протест подается главному судье соревнований не позже 20 минут после финиша возрастной группы. Несвоевременно поданный протест к рассмотрению не принимается.

Протесты рассматриваются судьейской коллегией в день их подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету судьейской коллегии о соревнованиях.

Утверждение итоговых протоколов осуществляется в течении 1 суток.

## **8. Финансирование**

Расходы, связанные с приобретением наградной продукции и памятных подарков (сертификат участника, сувениры, памятные подарки), автомобиль «скорая помощь», услуги спортивного врача, судей, услуги предоставления электронного хронометража, оформление дистанции баннерами, установка биотуалетов, питание судьейской бригады согласно утвержденной смете соревнований, осуществляются за счет средств бюджета администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, в рамках основного мероприятия «Создание условий для развития физической культуры и спорта» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области на 2021-2025 годы», финансирование осуществить МАУ «Всеволожский центр ФКС».

Расходы по командированию участников соревнований, тренеров, представителей команд несут командирующие организации.

## **9. Обеспечение безопасности**

Соревнования проводятся на подготовленной лыжной трассе, отвечающей требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей. На месте соревнований дежурит

машина «Скорой помощи». Общественная безопасность и правопорядок обеспечивается сотрудниками МКУ «Общественная безопасность и правопорядок» и УМВД России по Всеволожскому муниципальному району.

В момент соревнований Лыжная трасса закрыта для передвижения на лыжах без номеров.

#### **10. Дополнительные условия**

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования. Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в сети Интернет информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.

---